

## 米沢市カーボンニュートラル戦略アドバイザーへの 委嘱状交付について

令和7年4月28日 環境課環境担当 電話 22-5111 (内線 3306)

本市におけるゼロカーボンシティ実現に向け、市政に関する高度な政策的事項及び専門的事項の推進を図るため、米沢市カーボンニュートラル戦略アドバイザーを設置し、下記のとおり委嘱状の交付を行いますのでお知らせします。

記

- 1 日 時 令和7年4月28日(月) 午後3時30分
- 2 場 所 市役所 3 階 市長応接室
- 3 当日の流れ (1) 開式
  - (2) カーボンニュートラル戦略アドバイザーの略歴紹介
  - (3) 委嘱状交付
  - (4) 市長挨拶
  - (5) 稲垣氏から一言
  - (6) 閉式
- 4 米沢市カーボンニュートラル戦略アドバイザーについて
  - (1) 氏 名

稲垣 憲治(いながき けんじ)

- (2) 略歴
  - 1981年生まれ
  - 東京大学大学院修士課程を修了
  - ・2005年4月文部科学省入省し、原子力、次世代スパコンなどを担当
  - ・2010年4月東京都庁に入庁し環境局を担当
  - ・2020年7月~現在まで一般社団法人ローカルグッド創成支援機構 事務 局長として活動
  - ・総務省地域力創造アドバイザー、経産省検討会委員、環境省検討会委員など を歴任